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Nome: GHA A [TO nUSP:

Questao 1 (5,0 pontos)

Encontre as reagdes de equilibrio e trace os diagramas para a viga da figura 1.
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(APeY)

Nome:
Espaco destinado a resolugéo da questdo 1.
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Espaco destinado a resolugéo da questdo 1.
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Questéo 2 (5,0 pontos)

Encontre as rea¢des de equilibrio e trace os diagramas para a viga poligonal da figura 2. A
estrutura € composta de um arco e as duas vigas inclinadas sdo tangentes ao arco. No arco,
determine as expressdes em fungfo de o, comegando na horizontal. Observe que existe uma
articulagdo entre o arco e o trecho inclinado da direita.
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Espaco destinado 4 resolugio da questio 2.

e

@i -6 S+R2 =0 —> R‘~80i—(2:@ —’76\_:’6_%{\
Hi-He =o — A=tz — - q]
V‘A:O ')6“5_{75-(22 fc':o,___,>\92:l.i’\

e JEESEI.

, g 23 =
He=o —Ra Bsleu=o — He-Red -2 —-(H2=9

“
Q/ A\:\ c\\"\’\a/\\/\&/{ v\c\c}‘c\ c\q Mf\'wz\"fg A <RB>
|
We-ys /4
; J \
o=y /)

»‘ra-:\ew@e:q.(;mm Rp=-5%8 -

V=16 5em € 12,3 Al _ Ng:_69,8+iﬁ,&~5:%2’

= - 9668 soup =SB | ———— g 350

3 -~ 5 g / =
k'\“;ﬂ):%i})/ﬂ’_\j'bh | ,y:}ISm
34 T {

‘ o

v W;Y" WMo NI

et




Ma= o
Uy cdende = 23635 - 58w

free e ) 4,4 1.8
4B = M —drtade fosa = 588~ —5— - Hglm
(deute (Hh)

Gk Mp = 33,6.S - 96.5.2S
(Acccka)  (esqurds)

(@ Barca wcd weda da diceits (CD)

C
Nz =96 - 12 cane 1D W

V= 95 -\2wno=0

Plato na bacracd 56 dewn W
Coda e U 2 Fleboe W 3a b v

loda a b&ra .
AN

Vel Tﬁ\f»

Q

fl"emftm'v&d\g an -S'W((,M 9 e
|2 para u\wx\f\ov\% G wawieo
k?f)% Lf,:u DZ J-OMAL “

(+racen wa lads w,k‘pw)

N = ~ 12co%pl =9 Seud]

= - 12 comol +Scenyd
M =+12.(2-25 wrol )

("MC(;Q Qeds iwkU‘M)

- 9. (28 5al-),5)

('jﬂwcf,é. Ledo i ruwo)

M = 37530 cosol - 22,5 sl
(+-haga do fado 1whewe)

d)&m o >@
(%P%/mﬁ:%)




	Gabarito P1 Q1
	Gabarito P1 Q2

